

我们所面对的“亚衲族”是什么，如何才能打破？

经文：《申 9:1-29》；

9:1 以色列啊，你当听！你今日要过约旦河，进去赶出比你强大的国民，得着广大坚固、高得顶天的城邑。

9:2 那民是亚衲族的人，又大又高，是你所知道的；也曾听见有人指着他们说：‘谁能在亚衲族人面前站立得住呢？’

在第一节 1-6 节，我们先要明白，我们要面对的亚衲族。如果叫各位写出来、列出来的话，各位能够写出来对你来讲亚衲族是哪些东西？

1. 人最大的难处在哪里——生命中遇到的亚衲族？

各位的一生当中，遇到最大的难处是什么？真的是很难攻破的那些的问题，你的仇敌，牠的势力是什么？在这里我是得了感动，看我过去的日子，回看的时候，当然有很多，但有三个我讲出来：

第一，真的是难攻破的、难除掉的就是我的罪性。这是真的难……

第二，实际的现实生活里面，我要上好学校读书啊，得好成绩才能够又上学啊——很实际的问题。我要吃喝啊，要实际的工作啊。主日——不得已要上班的话，没有办法啊，不能来教会啊，很多现实的问题。也的确是现实的问题。我的孩子养育上，真的需要钱啊，他们在上大学的时候，尤其在美国的话，多少钱啊？他们在四年私立学校的话，大概 25 万美金是需要的。没有得到奖学金，没有得到生活补贴的话，那怎么办呢？

所以，做父母的都担心，努力要存钱，这个并不是错。但是我们圣徒是有神的供应的，有的圣徒也是这样的担心。这第二是现实的问题，我们总是不能得到突破的事，很实在的问题上，虽然神是与我们同在，神供应我们、帮助我们，但是总是说，人啊，总是要活嘛！其实，这个是小信的，虽然相信上帝，但这样的人是小信的人。但我们主耶稣基督跟为吃的，喝的，穿的担心的门徒说：“你们小信的人啊！”这是第二个亚衲族。

第三亚衲族，主给我们一个神圣的使命了，是什么，就是儿女福音化，家庭福音化，教会福音化，时代福音化。这个是主已经给我们使命，同时主立了约的。但是，传福音容易吗？各位要传福音给各位儿女的时候，各位的经历是很容易吗？各位为各位的家族祷告的时候，很容易吗？

所以，虽然会很多，但我用三个这样（难题）的亚衲族分享，这个礼拜各位参考，然后多多祷告吧！

第一个就是我们的罪性，真的是我们的生命，因为我们的身体是从土地而来的，所以我们的生命很喜欢宴乐的事，财物……。因有财物才能够活啊，才有好

的屋子啊，吃的才能好啊、去好玩的地方啊。

成功，不但对自己的盼望，还有对儿女。很多教会里面的人，也是这样。跟世界的人追求的，祷告的，担心的差不多都一样。

另外一个就是我们的人气，人啊，有些情欲，淫乱，贪心，竞争，憎恨，杀害，这个的根，很深啊。各位和我的经验，所有人的经验是不得已这样的告白。我肉身、肉体的情欲，这个真的是根深蒂固，真的是很难克服的。

2. 如何解决这些大而又难的问题！——主的作为，主的成就！

那我们先借着主的话，来得着答案之后会过去吧。那怎么样解决？

各位，人的生命是这样的，你关注的、你兴趣的，你必定去摸……，你必定去看，你必定去要争取，是关心兴趣！

我的一生也是一样，到最后面难改变的就是关心和兴趣了。在此之前，生命的目标——荣神、益人、建国，这些已经定好了，这些都很明白。但实际的生活上，我在外面侍奉了三个小时、四个小时，回家先开电视，休息一下嘛。人的关心、兴趣——还是在这个世界里面。所以，人是你的关心，兴趣在那里，你就会跑到那里去的。

所以，关于这个罪性的问题，一直到你的关心、兴趣是《弗 2:7》“那从天上来的极大丰盛的恩典”。《雅 1:17》所讲的“各样美善的恩赐、各样全备的赏赐，是没有转动的影儿的，是没有改变的，是继续不断的，从众光之父，从上头临到我的灵魂里面。”把那个的甘甜、那个的荣耀、那个的至宝，我们真正的会明白的时候，你的心灵里面真的是享受到那个的甘甜，享受到面对主的甘甜。无论坐下来、行走，或家里、或城外，你在床上也是想到主喜乐起来。把在主面前生活，能够以主为满足，以主为喜乐，以主为赏赐的时候，能够达到这个地步的时候，那个圣徒从那个时候开始，真的是关心兴趣改变过来。

不但在人面前，或是一个人在家里，总是时时刻刻，分分秒秒他多得的是要带走的——永生的，永存的那个至宝，变卖一切来得取的。这是眼睛来的——眼睛跟你的兴趣。那这个要改过来是怎么样改过来？在下面的大纲第二部分，我们再分享吧！

所以，《林后 4:16-18》所讲的极重无比永远荣耀的。肉体的事、世界的事、短暂的事、属地的事，真的是一天毁坏一天，那极重无比永远的荣耀，像保罗一样看见的人，每天、每天的日子把自己永存的，不是人手所造，乃是上帝亲自所造的那个的帐棚，是复活的身体、我永远的帐幕是越来越荣上加荣，一天新似一天。这个看见的人，才能够胜过罪性的。各位，答案也是主已经给我们了，要正确明白。

第二个亚衲族是属世的问题，是很现实的问题——是吃喝的问题，是家里需要的费用，孩子们上学的问题，养育他们的时候所需要的，非常现实的问题。

我们的主从来没有反对你关注现实的问题。我在很多时候，跟弟兄姐妹在一起，或辅导的时候，因怕他们误解我所讲的话，牧师所讲的话都是一套属灵的话，我必定要跟他说：“我现在跟你讲的不是属灵的话，是非常现实，因你是有灵魂的，对你来讲是非常现实的话！”你真需要神是非常现实的事情，并不是属灵的事，不是观念上属灵的事，你的命真的是灵魂体，你有关系，中间必须需要耶稣基督的爱，耶稣基督的宝血，你所爱的人，你想爱想祝福的人，所以，必须需要基督的宝血遮盖他们——这是非常现实的事。

各位，现实的事——主没有反对我们没有关注，现实的事情真的要关注，但我们所关注的更是要合乎天上、空中、地上、地底下——也永恒的你的时光，要合乎这样时空的现实。这个必定要恢复。

我们主耶稣基督给我们的答案是什么？《太 6:33》你们要先求他的国和他的义，你所需要的——这些东西都要加给你们了。然后，第 34 节主又说：你坚定了你永生的目标的话，终生目标的话，你不要管明天，就是一天的难处——一天的学习、一天的祷告、一天的侍奉……一天当就好了。

我们的主是何等好的主啊！真的是安慰我们，也给我们安息，给我们释放。

主叫我们一天一天你学习我的样式，负我的轭，就是你总是多学习的、你多侍奉的，是为了要得着你永远的冠冕，是你应该要得的。负我的轭——学习我的样子，一天一天，特别是与神关系中间，我们与鬼关系中间，与人关系中间——都有一天的难处、一天的学习、一天的侍奉，一天当就够了。你所需要的，我都统统给你，每次用完之后——有 12 个篮子剩下！

所以，你们不要为吃、喝、穿什么而担心，你的一根头发主都数过！各位，答案就在这里！

现实——这是我们的现实，我们要现实。我养育孩子现实，这是非常现实的事啊，他们得到好成绩，也是现实的事啊，他们遇到好工作、他们遇到好配偶——都是非常现实的事啊，但我们终将发现——这都不是我的义、不是我的努力能得着的。

所以，真的很现实的亚衲族——是主的供应、主的负责来解决的，你信吗？你信你的主是这么的爱你，你的头发也都数算了，你的每颗细胞也都数过了，很实际的平衡的帮助你吗？

第三个亚衲族刚刚说的——是四大福音化里面的挑战，真的是我们都做过。我是一生为家族福音化，孩子长大离开我们之后，也一生为儿女的福音化祷告。然后，多一点蒙恩之后，再一生为着主的教会，恢复真正纯正全备的基督十架福

音神为，人努力寻找神、来跟从神为的——神为。这个方面主开启我的眼睛之后，30年的负担——祷告，1994年开始到现在。

各位，这是神圣的一个负担，非常荣美的一个负担。但我发现，这在人不能做到的！这个是一天一天只有寻找主的带领，我是跟从主，活出基督，也是祷告，有负担的，上帝给我负担的，上帝托付给我的生命，天天为他们祷告。然后，有机会做见证，传扬福音，一辈子要做的。那是谁做的？是主自己做的！

各位，家庭福音化的亚衲族、儿女福音化的亚衲族……各位必定要记得，他们是上帝生的，他们是上帝为我安排这个关系的，夫妻关系，儿女关系，父母关系。然后，神圣的负担给我的，跟我立过约的。然后，上帝又说：“你祷告，我就给你成就。”

圣经有哪一个地方是你祷告“我看看情况再说”呢？我们的神从来没有！我们的神是说有光，就有光的神。所以，祂给我们应许，我们相信而祷告……，真的是主就成就。

上帝造万物、万人，让各按其时成为美好的，在万事互相效力的原则之下，上帝定了时间表。时间表——是神定的，甚至我说你们信主不信主——不关我的事，但我相信、我为你祷告，生了你，也给我安排的我的儿女的你们，非蒙恩不可！

这样的时候是跟孩子们很和睦，很和平的当中相处，才能够在你的孩子身上的亚衲族，那么强猛的巨人——就是魔鬼撒旦了，才能够攻破！

节选自 2023 年 8 月 27 日主日信息 **你能赶出亚衲族，得这美地为业，并不是因你的义（申命记与我—18）**